

车辆被套牌违章了 交警教你这样办

早报讯(记者 刘睿)记者从四川省公安厅交警总队了解到,近日,有不少网友在总队官方微博@四川交警留言,咨询爱车被套牌的相关问题,比如车子被套牌产生违章怎么办,找谁去申诉,怎么防止被套牌等等。昨日,四川省公安厅交警总队民警整理了最实际的解决办法。



发现爱车被套牌怎么办?

1、要搜集自己“不在场”的证据。比如停车小票、高速公路收费小票,自己的行车记录仪,甚至停车场和小区的监控录像。
2、向交管部门提出申诉。在收集到以上的证据后,车主就可以到交管部门提出车辆被套牌的申诉,可以选择车辆登记所在地的交管部门申诉,也可以去违章所在地进行申诉。

3、交管部门根据车主提供的资料与违章照片进行对比,包括时间、地点、车辆外观等综合因素,如果证明违章不是你所为,交管部门会按程序予以撤销。

4、在交管部门提拿套牌车的过程中,如果担心再被套牌车违章骚扰,车主也可以到交管部门开具车辆套牌情况说明,到车管所申请更换号牌。

如何预防被套牌?

1、养成定期检查自己违章情况的习惯。
2、注意定期收集车辆相关

小票,如停车票、过路票等。
3、保管好个人车辆资料,确保不轻易外泄。

使用套牌车会有什么处罚?

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条规定,变造、伪造或者使用变造、伪造的机动车等级证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公

安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

端午小长假 都汶高速两隧道单车道通行

5月20日至6月30日,都汶高速紫坪铺隧道、龙溪隧道进行病害处置交通管制

早报讯(记者 刘睿)昨日,天府早报记者从省公安厅交警总队高速公路支队都汶大队获悉,为确保都汶高速都映段隧道营运安全,及时消除隧道病害隐患,根据相关法律法规,决定对都汶高速紫坪铺隧道、龙溪隧道进行病害处置施工。5月20日至6月30日,对都汶高速都映段紫坪铺隧道、龙溪隧道路段进行交通管制。

据了解,从5月20日起至6月30日止,紫坪铺隧道、龙溪隧道病害处治期间实行双向隧道单幅单车道通行,禁止三轴(含三轴)以上货车通行交通管制措施。都江堰往汶川方向在进入紫坪铺隧道入口前500米处,由双向车道变为单车道通行;汶川往都江堰方向在龙溪隧道前500米处,由双向车道变为单车道通行。交通管制期间,汶川至都江堰方向三轴(含三轴)以上

货车,从都汶高速公路映秀北站下站经老虎嘴段至映秀镇再经国道213线至都江堰;都江堰至汶川方向三轴(含三轴)以上货车,经国道213线至都汶高速公路映秀南站上都汶高速公路。交通管制期间,紫坪铺隧道、龙溪隧道限速40公里/小时。

同时,都汶高速交警提醒,都汶大队、汶川大队分别在都江堰西收费站、映秀北收费站、映秀南收费站设置24小时管制点,并对三轴(含三轴)以上货车进行管制分流。在单幅通行半幅施工期间遇应急事件需处置时,交警将立即封闭紫坪铺、龙溪隧道上行或下行道路,所有车辆经国道213线绕行。

此外,紫坪铺、龙溪隧道处置工程最后阶段(路面铺装阶段),6月25日至6月30日采取应急交通组织方案进行。

好方便! 白莲池居民下班后也可办证了

早报讯(孙浩然 记者 赵震)近期,针对进城务工人员办理随迁子女入学事宜增多的情况,为让辖区上班族在不请假、不影响正常上班的情况下办理相关事宜,白莲池街道便民服务中心近日开通“绿色

通道”,居民只需要一个电话,就能预约下班后办理相关事宜。据白莲池街道便民服务中心负责人介绍,窗口每日工作时间根据群众预约需求最长延时1小时40分钟,具体时间为上午8:50-12:00,下午12:

30-18:00,在此时间段内窗口皆受理入学事项,群众可以通过登录白莲池街道网站查询电话进行预约。据了解,自启动“预约延时”服务以来,该中心已接收办理预约延时服务共30余件。

成都举办直销行业退换货制度宣传暨“稳健我点赞”知识竞赛活动

寓教于乐 安利贯彻落实退换货制度获点赞



创新监管方式

依法查处违法行为

王进强调,此次督查检查通过排查摸底,全面掌握直销企业、分支机构、服务网点、营销人员及店铺(包括经销商、专卖店)的基本情况,全面了解平时投诉举报热点、监管难点和重点,将督促直销企业对照检查内容逐项自查。对未建立完善直销退换货制度或虽建立但未有效落实的,要及时提醒告诫,督促整改;对于直销企业、分支机构、服务网点及营销人员违反《直销管理条例》退换货规定及《消费者权益保护法》规定,问题和情节严重、影响恶劣的,要依法予以查处;要通过户外宣讲、报纸报道、网络宣传、电视播放、广播等多种方式,对包括直销退换货制度在内的直销法规内容进行广泛宣传,引导企业和群众加深对直销法规的了解,同时切实提高直销企业、营销人员、经销商守法经营意识;要不断探索监管机制,创新监管方式,逐步建立健全“政府监管、企业自律、社会监督”的管理机制、“政策引导、行政指导、教育督导”的监督机制。

创新宣教模式

当天下午14:30分,参加此次活动的黄、红、蓝、绿4支队伍,在热烈的欢呼声中走进活动现场。整个活动分为“守则九宫格”“以一敌百”等6个环节,将退换货制度知识点融入这些游戏环节中,选手们每答对一

营销人员在游戏中掌握法规

个问题将获得一个点赞,最后以赢得点赞票数的高低作为评判标准。经过6轮激烈的角逐,来自安利公司的蓝队最终夺得了冠军。安利四川、西藏总监官涛介绍,安利退换货制度、产品推广等规范自

律的宣传教育活动,不仅平时在经营过程进行,而且分公司每年至少开展4次集中宣传教育活动,并以此提升营销人员自觉遵纪守法的意识,自觉规范自己的经营行为,维护企业及直销市场良好的秩序。

加强督查检查

成都市工商局直销监管分局局长王进等也亲临现场指导了此次活动。他介绍,为贯彻落实全国工商行政管理工作会议精神和国家工商行政管理总局2017年工作计划,进一步加大直销行业监管力度,确保直销市场健康发展,保护消费者和相关当事人合法权益,国家工商总局决定从

维护消费者合法权益

5月1日至9月30日,用5个月的时间,在全国范围内围绕直销行业退换货制度落实情况开展督查检查。

通过此次督查检查,将了解直销企业退货和换货制度建立等5方面情况,了解2016年度直销企业及其分支机构、服务网点、营销人员履行退货和换货义务情况,督促直

销企业加强管理,严格自律,努力营造规范、健康、有序的直销市场环境,维护消费者、营销人员和相关当事人的合法权益。目前,成都市已经向全市各级工商、市场监管部门下发了《成都市关于开展直销行业退换货制度落实情况检查》的通知,要求严格督促检查直销行业退换货制度落实情况。

■天府早报记者 李正勇

营销人员向消费者推销产品后,应向消费者提供什么?“售货凭证”……

昨日,一场由成都市工商局主办的直销行业退换货制度宣传暨“稳健我点赞”知识竞赛活动,在安利成都体验馆举办。4支参赛队伍你追我赶,激烈争抢“退换货制度知识问答”,并赢得成都市工商局直销监管分局,以及前来观摩的宇航人、隆力奇、康婷、康力、天狮、中脉、金士力、福能源8家在蓉直销企业代表点赞。